



## **Заместитель руководителя следственного управления провел приём граждан в Эльбрусском районе республики**



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике полковник юстиции Алим Бабаев провел выездной приём граждан в расположении следственного отдела по Эльбрусскому району.

Алимом Бабаевым были приняты пятеро граждан. Причиной одного из обращений явилась невыплата заработной платы в одном из муниципальных предприятий района, двое граждан обратились по вопросу трудоустройства в органы Следственного комитета Российской Федерации, ещё двое граждан обратились в связи с несогласием со сносом кафе в национальном парке "Приэльбрусье". Обратившимся гражданам были даны подробные разъяснения, ход процессуальной проверки по факту невыплаты заработной платы взят на контроль.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

28 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1518645>